平成２７年３月１８日

ご家族　各位

介護老人保健施設

ハートランド・ぐらんぱぐらんま

施設長　山本　一章(公印省略)

ご面会制限解除のお知らせ
　 平素より当施設の運営に対しましては、格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

　 さて、１月１５付で、ご利用者のインフルエンザ発症による感染症予防厳戒体制をとらせていただき、ご家族の皆様には、ご面会の制限（中止）等、ご不便、ご心配をおかけしておりました。

皆様のご協力のおかげで、ご入所中の皆様は落ち着いてお過ごしいただいております。心より感謝申し上げます。
　 この度、３月２０日(金)より、ご面会及び外出・外泊制限を解除させていただくことになりました。

通常通りご面会をしていただけることになりますが、毎年四月上旬までは感染症に対する警戒が必要とされております。したがいまして、発熱感や咳(せき)、体のだるさ等がある方につきましては、面会をご遠慮いただきますようお願い申し上げます。
　また、飲食物のお持込につきましては、もうしばらくの間お断りさせていただきますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。
なお、ご面会の際は、うがい、手洗いとマスクの着用をお願い致します。
　 長期に渡るご面会制限のなか、ご家族の皆様には、全面的なご協力を賜りましたこと、改めて御礼申し上げます。
※お問い合わせにつきましては、これまで同様ご遠慮なく施設までお電話いただければと存じます。
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